

(Translation from the Polish language)

FINANCIAL SUPERVISORY COMMISSION

Current Report No 126/2009K

Date: 06 July 2009

Issuer's shortened name: KOPEX S.A.

Subject: Correction of an obvious writing error in the current report RB 126/2009 dated 06 July 2009

Legal basis: Law on Offer; Art.56, Par.1, Cl. 2 – current and cyclic information

Report contents:

Acting on the grounds of Par.6.CL.2. of the Minister of Finance Regulation dated 19 February 2009 on current and periodic information published by the securities issuers, KOPEX S.A. (the Issuer) corrects information published in the current report RB 126/2009 dated 06 July 2009, there is an obvious writing error in its belowmentioned part, as follows:

The first sentence should say:

“Management Board of KOPEX S.A. with registered seat in Katowice (the Issuer) advises that today it has been aware of receiving on 06 July 2009 by WAMAG S.A. with registered seat in Wałbrzych (the Issuer subsidiary) two agreements signed with Kompania Węglowa S.A. with registered seat in Katowice, as follows:”

Instead of:

“Management Board of KOPEX S.A. with registered seat in Katowice (the Issuer) advises that today it has been aware of receiving on 06 April 2009 by WAMAG S.A. with registered seat in Wałbrzych (the Issuer subsidiary) two agreements signed with Kompania Węglowa S.A. with registered seat in Katowice, as follows:”

The other essential contents of the current report RB 126/2009 dated 06 July 2009 remain unchanged.